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Esercizio 1 (18 punti)

Dato l’automa in tabella: 

	
	A
	B

	S0
	S1/0
	S2/0

	S1
	S3/0
	S0/0

	S2
	S1/0
	S6/0

	S3
	S2/1
	S0/1

	S4
	S5/1
	S0/1

	S5
	S4/1
	S0/1

	S6
	S1/0
	S0/0


- minimizzare l’automa usando la tabella triangolare

- disegnare l’automa minimo

- progettare la rete sequenziale relativa all’automa minimo, secondo il procedimento di sintesi, utilizzando FF di tipo JK; realizzare la parte combinatoria sia con ROM che con porte logiche 

- disegnare il diagramma temporale per la sequenza di ingresso AAABBA.

Esercizio 2 (8 punti) 
Siano Rs_0, Rs_1, Rs_2 e Rs_3 quattro registri sorgente e sia Rd un registro destinazione. 

Si progetti la rete di interconnessione tale che:

- i due bit dell’indice del registro sorgente si ottengono rispettivamente come OR tra i bit meno significativi di  Rs_1 e  Rs_3 e  come AND tra i bit più significativi di  Rs_0 e  Rs_2
- la scrittura su Rd avviene se R_0 è maggiore della somma tra Rs_1 e  Rs_2
Esercizio 3 (4 punti)

Dati A= - 58 e B= 21 

· determinare l’intervallo di rappresentazione che consente di rappresentare la somma e il prodotto nella rapresentazione in complemento a 2 

· eseguire la somma e la sottrazione (nella rappresentazione in complemento a due).












































































